Cmerta
Ha MOHTaXK HacoCHOro o6opyaoBaHMA U 06YCTPOUCTBO CKBAXKUHDI

AUHAMUYECKUI1 ypoBeHb 9 rnybuMHa MoOHTaxa 16 peber 3m3/uac
72
Croum. ea. | Ctoum. ep. Obuian Obuias
N Ea. Konuy cToum. cToum.
HaumeHoBaHue o6opypoBaH| MmoHTaxKa
n/n usmep. | ectso obopygoBa| moHTaxka
ua pyb6. pyb6.
HuAa pyb. pyb6.
A. 3apy6exxHoe o6opyaoBaHue (3aBUCUT OT Kypca eBpo)
A.1 |Hacoc ckBaxuHHbIM Grundfos SQ 3-55 WwT. 1 600 9500 43200 9500
A.2 |Bak pacwuputenbHbii V =100 n WwT. 1 155 550 11160 550
A.3 |Pene pasnenna MAP 5 -5 WwT. 1 80 5760 0
Urtoro no paspgeny A 60120 10050
B. Poccuiickoe obopyaoBaHue (He 3aBUCUT OT Kypca eBpo)
B.1 |Tpoc u3 HeprKaBetowen cTanm , Smm M. 16 70 1120 0
B.2 [Tpy6a nnactnkosan MHA32 PN10 M. 16 60 960 0
B.3 |Tpy6a nnactnkosasa MHA32 PN10 M. 17 60 70 1020 1190
B.4 |®Pukcatopbl Tpoca WwT. 4 140 560 0
MNepexoa komnpecc. NMHA 32 - G1 %
B.5 [meTann WwT. 1900 0 0
B.6 [[Mepexon komnpecc. MHA 32 - G1 4 nnacr. |wr. 2 350 700 0
B.7 |TepmoycagoyHas mydTa WwT. 1 550 550 0
B.8 |Kabenb-kaHan M. 17 60 70 1020 1190
B.9 |3nekTpokomnneKT Komn. 1 250 250 0
B.10 |lpetowmit Kabenb M. 950 250 0 0
B.11 |YnnoTHuTenb BXO4a B KECCOH wr. 2 600 1200 0
B.12 |LWaposble KpaHbl M GaCOHHbIE HACTK Komn. 1 6000 6000 0
B.13 |KomnneKk gon. Bbixo4a M3 KECCOHaA Komn. 3100 0 0
B.14 |Ytenauteno ana tpybol MHA, M. 300 50 0 0
B.15 |KeccoH meTannnyeckui WwT. 1 23000 6700 23000 6700
B.16 |BbiBOA Ha nonmus wT. 1 2500 1800 2500 1800
Kabenb ceueHmem 3x2,5 ana norpyHoro
B.17 |Hacoca M. 16 110 1760 0
B.18 |[lMpoBog ceyeHnem 3x2,5 M. 20 50 1000 0
B.19 [Mposog 2x0,75 M. 30 0 0
B.20 [OronoBOK CKBa*KUHHbIN [-133mMm. wr. 1 3400 1000 3400 1000
MOHTaX NyCKOo-peryanpyroLero
B.21 |o6opynoBaHus Komn. 1 550 0 550
epmeTnsaLma aNeKTPUYECKOro BBoLa B
B.22 |KeccoH WwT. 1 1200 0 1200
lepmeTnsauma ruapasaMyeckoro BBo4a B
B.23 |KeccoH WwT. 1 1300 0 1300
B.24 |MoHTax pacnpeaenutesibHoOM rpebeHkn  |wr. 1 3500 0 3500
B.25 |[lMpoKauKa CKBaXKWMHbI, HanaaKa n NyckK WwT. 1 2000 0 2000
WUroro no paspeny B 45040 20430

C. NMpoun3BoAaCTBO 3eMANAHbIX paboT




C.1 [PaspaboTka rpyHTa noA KeccoH WwT. 1 9000 9000
C.2 [PaspaboTka rpyHTa noj TpaHLeto M. 14 1500 21000
C.3 |3acbinka TpaHwen m.n. 14 850 11900
PaspaboTka rpyHTa nog, GyHOaMEHTOMN U
C.4 |aomom m.n 1 4500 4500
WUroro no paspeny C 46400
D.AononHutenbHbie paboTbl
CsepniieHVe OTBEPCTMA B PyHOAMEHTE A0
D.1 |60 cm, wr. 5500 0
CsepnieHue oTBEPCTMA B pyHOAMEHTE A0
D.2 (90 cm, T, 7000 0
D.3 |MpobuBka oTBEPCTUA B KONoALE WwT. 700 0
MoacoeanHeHMe K BOAOCHAbKeHMUIO
D.4 |3aaHuA (onpegensiem Ha mecTe) LWT. 0 0
D.5 |MoHTax on. BbixoAa Ha rpebeHke wr. 1500 0
D.6 |PaboTa anekTpo- reHepaTopa u. 650 0
TpaHcnopTHble pacxoabl (cbilie 30 Km oT
D.7 [MKAL) KM 60 0
WUroro no pasageny D 0
WUrtoro no pasgeny A,B,C,D 105160 76880
Bcero no obycrpouncrsy 182040
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